

**ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ
ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО**

ПРОТОКОЛ № 23

ЗАСІДАННЯ ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ ЛДУФК ІМ. І БОБЕРСЬКОГО

від 02.09.2021 року

Голова: Приступа Євген Никодимович
Секретар: Каратник Іван Васильович

Присутні: Музика Ф.В., Вовканич А.С., Бріскін Ю.А., Боднар І.Р., Сосіна В.Ю., Голод А.П., Ціж Л.М., Жданова О.М., Павленчик Н.Ф., Паска М.З., Борецький Ю.Р., Західний В.Р., Іваночко В.В., Кухтій А.О., Стефанишин В.М., Худоба В.В., Бедрій-Ферцак Л.А., Смирновський С.Б., Дупнак І.В., Чорній О.П., Соколовський В.М.

Відсутні: Родак С.М., Хім'як Р.І.

Порядок денний:

1. Про зміну фінансування студентів.

Доп. відповідальний секретар ПК Каратник І.В.

1. Про зміну фінансування студентів.

Виступив відповідальний секретар приймальної комісії Каратник І.В. і доповів, що відповідно до Додатку 4 до протоколу, засідання конкурсної комісії Міністерства освіти і науки України з відбору виконавців державного замовлення на підготовку фахівців, наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів у 2021 році, від 02 вересня 2021 року, Львівському державному університету фізичної культури імені Івана Боберського, виділено додаткові місця пільговим категоріям. Переведенню на місця державного замовлення підлягають наступні студенти:

Белінський Андрій Валентинович – студент першого курсу факультету педагогічної освіти, який навчається за спеціальністю 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» на основі ПЗСО. Пільгова категорія (код пільги – 103, особи, визнані постраждалими учасниками Революції гідності, УБД).

Бондарчук Олександр Андрійович – студент першого курсу факультету педагогічної освіти, який навчається за спеціальністю 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» на основі ПЗСО. Пільгова категорія (код пільги – 114, особи з інвалідністю I, II груп та діти з інвалідністю віком до 18 років).

Засько Євген Олександрович – студент першого курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» на основі

ПЗСО. Пільгова категорія (код пільги – 116, шахтарі, які мають стаж не меншу 3 роки, та особи, батьки яких є шахтарями та мають стаж не менше 15 років).

Кужда Христина Ростиславівна – студентку першого курсу факультету педагогічної освіти, яка навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура різних груп населення» на основі ПЗСО (код пільги – 133, діти осіб, визнаних постраждалими учасниками Революції гідності, УБД).

Сторчеус Анастасія Василівна – студентку першого курсу факультету педагогічної освіти, яка навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура різних груп населення» на основі ПЗСО Пільгова категорія (код пільги – 116, шахтарі, які мають стаж не меншу 3 роки, та особи, батьки яких є шахтарями та мають стаж не менше 15 років).

Тваринська Валерія Костянтинівна – студентку першого курсу факультету педагогічної освіти, яка навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура різних груп населення» на основі ПЗСО Пільгова категорія (код пільги – 133, діти осіб, визнаних постраждалими учасниками Революції гідності, УБД).

Красноштан Володимир Юрійович – студент першого курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація» на основі ПЗСО. Пільгова категорія (код пільги – 133, діти осіб, визнаних постраждалими учасниками Революції гідності, УБД).

Комуницький Максим Сергійович – студент першого курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фітнес і рекреація» на основі ПЗСО. Пільгова категорія (код пільги – 133, діти осіб, визнаних постраждалими учасниками Революції гідності, УБД).

Адамчук Вікторія Юріївна – студентку першого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії, яка навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» на основі ПЗСО. Пільгова категорія (код пільги – 133, діти осіб, визнаних постраждалими учасниками Революції гідності, УБД).

Нечипорук Дмитро Олександрович – студент першого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії, який навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» на основі ПЗСО Пільгова категорія (код пільги – 133, діти осіб, визнаних постраждалими учасниками Революції гідності, УБД).

Радик Віктор Валентинович – студент першого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії, який навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» на основі ПЗСО. Пільгова категорія (код пільги – 133, діти осіб, визнаних постраждалими учасниками Революції гідності, УБД).

Стахів Ірина-Надія Михайлівна – студентку першого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії, яка навчається за спеціальністю 227 «Фізична

терапія, ерготерапія» на основі ПЗСО. Пільгова категорія (код пільги – 133, діти осіб, визнаних постраждалими учасниками Революції гідності, УБД).

Тарасов Кіріл Олександрович – студент першого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії, який навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» на основі ПЗСО. Пільгова категорія (код пільги – 133, діти осіб, визнаних постраждалими учасниками Революції гідності, УБД).

Погоріла Аня Олександрівна – студентку першого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії, яка навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» на основі ОКР «Молодший спеціаліст». Пільгова категорія (код пільги – 133, діти осіб, визнаних постраждалими учасниками Революції гідності, УБД).

Гимза Руслан Ігорович – студент першого курсу магістратури факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт». Пільгова категорія (код пільги – 103, особи, визнані постраждалими учасниками Революції гідності, УБД).

Гудов Володимир Васильович – студент першого курсу магістратури факультету педагогічної освіти, який навчається за спеціальністю 024 «Хореографія». Пільгова категорія (код пільги – 100, особи з інвалідністю внаслідок війни).

Постановили:

Белінський Андрій Валентинович – студента першого курсу факультету педагогічної освіти, який навчається за спеціальністю 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» на основі ПЗСО перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільгової категорії – 103). Рік бюджету 2021.

Бондарчук Олександр Андрійович – студента першого курсу факультету педагогічної освіти, який навчається за спеціальністю 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» на основі ПЗСО перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільгової категорії – 114). Рік бюджету 2021.

Засько Євген Олександрович – студента першого курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» на основі ПЗСО перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільгової категорії – 116). Рік бюджету 2021.

Кужда Христина Ростиславівна – студентку першого курсу факультету педагогічної освіти, яка навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура різних груп населення» на основі ПЗСО перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільгової категорії – 133). Рік бюджету 2021.

Сторчеус Анастасія Василівна – студентку першого курсу факультету педагогічної освіти, яка навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура різних груп населення» на основі ПЗСО перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільгової категорії – 116). Рік бюджету 2021.

Тваринська Валерія Костянтинівна – студентку першого курсу факультету педагогічної освіти, яка навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура різних груп населення» на основі ПЗСО перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільгової категорії – 133). Рік бюджету 2021

Красноштан Володимир Юрійович – студента першого курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація» на основі ПЗСО перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільгової категорії – 133). Рік бюджету 2021.

Комуницький Максим Сергійович – студента першого курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фітнес і рекреація» на основі ПЗСО перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільгової категорії – 133). Рік бюджету 2021.

Адамчук Вікторія Юріївна – студентку першого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії, яка навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» на основі ПЗСО перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільгової категорії – 133). Рік бюджету 2021.

Нечипорук Дмитро Олександрович – студента першого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії, який навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» на основі ПЗСО перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільгової категорії – 133). Рік бюджету 2021.

Радик Віктор Валентинович – студента першого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії, який навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» на основі ПЗСО перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільгової категорії – 133). Рік бюджету 2021.

Стахів Ірина-Надія Михайлівна – студентку першого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії, яка навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» на основі ПЗСО перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільгової категорії – 133). Рік бюджету 2021.

Тарасов Кіріл Олександрович – студента першого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії, який навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» на основі ПЗСО перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільгової категорії – 133). Рік бюджету 2021

Погоріла Аня Олександрівна – студентку першого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії, яка навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» на основі ОКР «Молодший спеціаліст» перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільгової категорії – 133). Рік бюджету 2021.

Гимза Руслан Ігорович – студента першого курсу магістратури факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільгової категорії – 103). Рік бюджету 2021.

Гудов Володимир Васильович – студента першого курсу магістратури факультету педагогічної освіти, який навчається за спеціальністю 024 «Хореографія» перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільгової категорії – 100). Рік бюджету 202

Голова приймальної комісії

Євгеній Приступа

Відповідальний секретар ПК

Іван Каратник